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HEﬂOBOﬂbCTBO BNnactamMm

HenoBonbCTBO BNacTamu

Onpoc «®OMHmbyc» 31 okta6ps — 1 HoA6psA. 104 HaceneHHbIX NYHKTA,
53 cy6bekta P®, 1500 pecrioHpeHToB.

3a nocnegHuin Mecay Bam npunxoaunnocb Uin He NpUXoAnNOCb CNbillaTb OT OKPYKaAKLKUX Bac niopeit
KPUTUYECKME BbICKA3blBAHMA B afpeC pOCCVIVICKVIX Bnacren?

OaHHble 8 % om 8cex OnNPOWeHHbIX
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=== npuxoannocb (e=====He npuxoaunocb 3aTpyAHAIOCb OTBETUTDH

OanHble 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX

ﬂeﬁCTBMﬂ pOCCVIVICKI/IX BnacTen 3a nocnegHUn Mecsau y Bac nnyHO Bbi3bIBANIM HEOBOMLCTBO,
BO3MYLLEHNE UNIN HE Bbi3blBaNN?
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3aTpyaHAIOCb OTBETUTH
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